

【要闻】

首次赴欧洲参加国际航展
中国空军运-20将添新航迹

央视新闻



空军运-20

8月29日，中国空军新闻发言人申进科大校在空军航空开放活动现场回应近日舆论关切时表示，空军运-20将首次赴欧洲参加国际航展。

据央视军事27日报道，在27日的2022年空军航空开放活动暨长春航空展记者见面会上，空军运-20首飞试飞员邓友明说，运-20的拓展应用前景将十分广阔。随着对飞机的不断深入研究改进，运-20飞机性能将更加优异，运-20家族也会不断发展壮大，终将与其他新型战机一同成为载入史册的一代名机。

值得一提的是，空军航空开放活动暨长春航空展上，运油-20首次向社会公众展示。作为我国新一代国产空中加油机，运油-20左右两翼装有加油吊舱，加油时会释放两个软管，可以同时给两架主战飞机加油。

据央视新闻

外交部：美军舰过航台湾海峡，是对地区和平稳定蓄意破坏

外交部发言人赵立坚主持8月29日例行记者会。会上路透社记者提问说：美方两艘军舰上周末过航台湾海峡，并称此举符合美方“一个中国政策”，旨在“维护印太地区的和平稳定”。中方对此有何评论？

赵立坚对此表示，东部战区新闻发言人此前表示，对于美国军舰过航行动，东部战区全程跟监警戒，一切尽在掌握。美国军舰打着“航行自由”的幌子，炫耀武力，这不是什么对“自由开放”的承诺，而是谋求横行自由的挑衅，是对地区和平稳定的蓄意破坏。

赵立坚称，中方再次敦促美方停止虚化、掏空、歪曲一个中国原则，恪守尊重他国主权和领土完整，不干涉内政的国际关系基本准则，切实遵守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不要做台海和平稳定的麻烦制造者。

外交部网站

外交部：中国的无人机到中国的领土上去飞一飞，不值得大惊小怪

8月29日，外交部发言人赵立坚主持例行记者会。有记者就大陆无人机在金门岛拍照的相关问题提问。

赵立坚说，我也看到了有关的视频，中国的无人机到中国的领土上去飞一飞，我不觉得这是什么值得大惊小怪的事。



央视新闻

重

习近平就巴基斯坦发生严重洪灾向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

新华社北京8月29日电 8月29日，国家主席习近平致电巴基斯坦总统阿尔维，就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调，近期巴基斯坦发生严重洪涝灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。我代表中国政府和中国人民，并以我个人名义，对遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属、伤者和灾区民众致以诚挚慰问。

习近平指出，作为全天候战略合作伙伴和“铁杆”朋友，

中国和巴基斯坦长期以来患难与共、守望相助，并肩应对自然灾害等重大挑战。此次洪灾发生后，中国已第一时间作出响应，将继续向巴方提供急需帮助，支持巴方开展救灾工作。相信在巴基斯坦政府和人民共同努力下，灾区民众一定能早日战胜洪灾、重建家园。

同日，国务院总理李克强向巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。

中方决定向巴基斯坦追加一批人道主义援助

新华社北京8月29日电 外交部发言人赵立坚29日表示，巴基斯坦洪灾发生以来，中方始终心系巴灾区民众安危，对巴方面临的困难感同身受。鉴于灾情进一步发展并基于巴方需求，中方决定追加一批包括2.5万顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道主义援助。

赵立坚在当日例行记者会上说，中国和巴基斯坦作为全天候战略合作伙伴，是患难与共的真朋友、同甘共苦的好兄弟。中方通过中巴经济走廊社会民生合作框架向巴方提供的4000顶帐篷、50000条毛毯、50000块防水篷

等储备物资，已悉数投入抗灾一线。他说，鉴于灾情进一步发展并基于巴方需求，中方决定追加一批包括2.5万顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道主义援助。中国红十字会还将向巴基斯坦红新月会提供30万美元紧急现汇援助。全巴中资企业协会向巴总理抗洪赈灾基金捐款1500万卢比。

巴基斯坦国家灾害管理局29日说，6月中旬以来，强降雨引发的各类灾害已在巴基斯坦造成超过3304万人受灾，其中1061人死亡、1575人受伤。

【关注】

“唐山烧烤店打人事件”： 检方对陈某志等人依法提起公诉



“唐山烧烤店打人事件”案发现场。

新华社石家庄8月29日电 29日，河北省人民检察院对外通报“唐山烧烤店打人事件”中陈志某等涉嫌恶势力组织违法犯罪的审查起诉情况。检方经审查认为，陈志某等28名被告人的犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当追究刑事责任，对陈志某等依法提起公诉。

6月10日凌晨，河北省唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件，造成恶劣影响，引发社会广泛关注。案发后河北省委、省政府、公安部要求迅速查清全案，依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖，公安部派出专家组一线指导督导，唐山、廊坊等地公安机关全力开展工作。

检方通报称，8月11日，陈志某等涉嫌恶势力组织违法犯罪案件由河北省廊坊市公安局广阳分局侦查终结，移送廊坊市广阳区人民检察院审查起诉。近日，廊坊市广阳区人民检察院依法向廊坊市广阳区人民法院提起公诉。

检察机关经依法审查查明，2022年6月10日2时40分许，陈志某、马某齐、刘某1、陈某亮、李某1、沈某俊、



李某瑞及刘某2、姜某萍（二人作不起诉处理）在唐山市路北区某烧烤店吃饭时，陈志某对正在店内与同事李某、远某、刘某某用餐的王某某进行骚扰，遭到王某某的拒绝和斥责后，陈志遂殴打王某某，王某某与李某对其进行反抗，后陈志、马某齐、刘某1、陈某亮、李某1、沈某俊分别在烧烤店内、店外便道上、店旁小胡同内，共同对被害人王某某、李某、远某、刘某某持椅子、酒瓶击打或拳打脚踢。案发后，4名被害人由120救护车送医，其中，李某、远某经医院检查无须留院治疗后自行离开；王某某、刘某某在普通病房住院接受治疗，于7月1日出院。经法医鉴定，被害人王某某、刘某某构成轻伤二级，李某、远某构成轻微伤。同时，经公安机关询问被害人、讯问犯罪嫌疑人，并综合现场勘查、调查取证，认定网传4名被害人在小胡同内遭性侵害、从楼上被扔下、被汽车碾压等均为虚假信息。

另经公安机关依法深入侦查，检察机关审查查明，2012年以来，陈志某等长期纠集在一起，在唐山市等地涉嫌以暴力、威胁等手段，实施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动、寻衅滋事等刑事犯罪11起，实施寻衅滋事、故意伤害等行政违法4起，逐渐形成了以陈志某为纠集者的恶势力组织。该恶势力组织为非作恶，欺压百姓，破坏当地经济、社会生活秩序，造成恶劣的社会影响。

廊坊市广阳区人民检察院经审查认为，陈志某等28名被告人的犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当追究刑事责任，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十六条之规定，对陈志某等依法提起公诉。

检方通报显示，案件审查起诉期间，检察机关审查了全部案件材料，讯问了犯罪嫌疑人，告知了各诉讼参与人的诉讼权利和义务，听取了辩护人、被害人及其诉讼代理人意见。下一步，检察机关将严格依法公正办理该案，依法严惩犯罪分子，坚决维护人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

河北严查陈志某等涉嫌恶势力组织背后的腐败和“保护伞”问题

新华社石家庄8月29日电 记者29日从河北省纪委监委了解到，在公安机关密切配合下，河北省纪检监察机关严肃查处了“唐山烧烤店打人事件”中陈志某等涉嫌恶势力组织背后的腐败和“保护伞”问题。

今年6月10日凌晨，唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件，造成恶劣影响，引发社会广泛关注。案发后，河北省委、省政府、公安部要求迅速查清案件，依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖，公安部派出专家组一线指导督导，唐山、廊坊等地公安机关全力开展工作。

河北省纪委监委协调唐山、廊坊、衡水等地纪委监委对15名相关人员立案审查调查，其中对唐山市路北区政府党组成员、副区长，唐山市公安局路北分局党委书记、局长马爱军及唐山市公安局路北分局机场路派出所所长胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇、机场路派出所民警陈志伟、光明里派出所原所长范立峰、光明里派出所副所长王洪伟、乔屯派出所副所长王志鹏、唐山市公安局交警支队四级警长安迪等8名公职人员采取留置措施，初步查出了违纪违法及涉嫌滥用职权、徇私枉法、行贿、受贿等职务犯罪问题。纪检监察机关将深挖彻查，依纪依法严肃处理。

外交部：中国的无人机到中国的领土上去飞一飞，不值得大惊小怪

8月29日，外交部发言人赵立坚主持例行记者会。有记者就大陆无人机在金门岛拍照的相关问题提问。

赵立坚说，我也看到了有关的视频，中国的无人机到中国的领土上去飞一飞，我不觉得这是什么值得大惊小怪的事。

时事动态关注微博

央视新闻